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Plně elektrické SUV IONIQ 9 si vysloužilo další významné uznání za své technické inovace,
praktické vlastnosti a luxusní výbavu.

IONIQ 9 byl nejlepším velkým SUV vyhlášen porotou složenou z 84 motoristických novinářek z
54 zemí pěti kontinentů
IONIQ 9 je nyní rovněž kandidátem na titul absolutního vítěze Ženského světového vozu roku
(WWCOTY Supreme Winner), který bude oznámen v březnu

Hyundai IONIQ 9 obdržel prestižní titul World’s Best Large SUV (Nejlepší velké SUV světa) v anketě
2026 Women’s Worldwide Car of the Year Awards (Ženský světový vůz roku 2026).

Porota 84 motoristických novinářek z 54 zemí podrobila nominované vozy všech kategorií přísnému
hodnocení. Jednotlivé modely byly posuzovány z hlediska bezpečnosti, kvality, designu, provozních
vlastností, snadného ovládání a řízení, vlivu na životní prostředí a poměru mezi cenou a výkonem.
IONIQ 9 dokázal vyniknout mezi téměř 20 dalšími konkurenty ve své kategorii.

"Hyundai IONIQ 9 jasně ukazuje, jak mohou jít ruku v ruce pokrokové technologie s
každodenní využitelností. Stanovuje nové standardy v segmentu velkých elektrických
SUV svou schopností rychlého a efektivního nabíjení, vynikajícím prostorem v interiéru a
vysokou celkovou kvalitou. Jeho úspěch potvrzuje, že zaměření Hyundai na inovace a
znamenitost je konzistentní, protože není prvním oceněním pro tuto značku od naší
poroty."

Marta García Výkonná prezidentka ankety Ženský světový vůz roku (WWCOTY)

Díky čemu je IONIQ 9 nejlepší velké SUV na světě?
IONIQ 9, vlajková loď v oceňované produktové řadě IONIQ, reprezentuje vrchol inovací a techniky
značky Hyundai:

Znamenitý design: Kombinace aerodynamické sofistikovanosti s futuristickou estetikou dodává
modelu IONIQ 9 neobyčejný vzhled.
Prostor a komfort: Interiér se třemi řadami sedadel lze nakonfigurovat pro šest nebo sedm
cestujících a nabízí prostředí luxusního salonku s velkorysým zavazadlovým prostorem pro
všechny rodinné potřeby.
Udržitelnost a efektivita: IONIQ 9, postavený na základu oceňované platformy E-GMP značky
Hyundai, je vybaven nejmodernější 800V technologií, která umožňuje na kompatibilních
nabíjecích stanicích ultra rychlé nabíjení z 10 procent na 80 procent za pouhých 24 minut.
Chytré technologie: Model je vybaven nejnovější generací informačního, zábavního a
navigačního systému ccNC (Connected Car Navigation Cockpit) s integrovanou funkcí
hlasového ovládání podporovaného umělou inteligencí a pokrokovou digitální konektivitou.



IONIQ 9 již od svého uvedení na trh v závěru roku 2024 získal řadu ocenění, mimo jiné:

Ocenění TopGear.com Electric 2025

Německý prémiový vůz roku 2026 v anketě Německý vůz roku (GCOTY: German Car of the
Year)
Komfortní automobilový křižník roku v anketě Carwow Car of the Year Awards 2026
Zlatý vítěz v anketě Australian Good Design Awards 2025 v kategorii automobilový průmysl s
uznáním za nejlepší vnější design
Ocenění Red Dot (kategorie automobil a motocykl)
Ocenění iF Design 2025 (kategorie automobil)

Proč je anketa WWCOTY globálním měřítkem?
Anketa WWCOTY, jediná globální automobilová anketa s porotou složenou výhradně z motoristických
novinářek, je považována za měřítko automobilové dokonalosti a na celém světě oslovuje 500 milionů
příznivců. Oslavuje automobily, které zohledňují různé perspektivy, a vyzdvihuje modely uspokojující
rozmanité požadavky řidičů na celém světě.

Anketa WWCOTY 2026 je rozdělena do šesti kategorií:

Kompaktní vozy
Kompaktní SUV
Velké vozy
Velká SUV
Terénní vozy a pick-upy
Sportovní vozy

IONIQ 9 je nyní spolu s vítězi ostatních pěti kategorií uchazečem o prestižní titul absolutního vítěze
WWCOTY (Supreme Winner). Výsledek hlasování poroty bude oznámen v březnu.

https://www.hyundai.news/cz/articles/press-releases/ioniq-9-2026-wwcoty-cz.html
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